



**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 01 AO EDITAL Nº 05/2025 – PROEG/DEAD
SELEÇÃO DE TUTORES PRESENCIAIS
CURSOS DE GRADUAÇÃO A DISTÂNCIA
RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

A UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO (UNEMAT), no uso de suas atribuições legais e considerando o Decreto nº 5.800/2006, o Decreto nº 9.057/2017, a Portaria CAPES nº 309/2024, a Resolução nº 49/2019 – CONEPE, a Resolução Normativa nº 7/2021/CEE-MT e a Portaria CAPES nº 33/2023, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação – PROEG, da Diretoria de Gestão de Educação a Distância – DEAD e Coordenação UAB/UNEMAT, torna público por meio deste Edital Complementar, a **Retificação de Edital**, referente ao processo seletivo de bolsista na modalidade **TUTOR PRESENCIAL**, para o preenchimento de **Vagas e formação de Cadastro de Reserva**, para atuarem nos Cursos de Graduação da UNEMAT, executados pelo Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), na modalidade a distância.

1. Onde se lê:

ANEXO I: QUADRO DE VAGAS

POLO DE APOIO PRESENCIAL: GUARANTÃ DO NORTE - MT			
ORDEM	CURSO	FORMAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
1	Letras - Inglês	Graduação em Letras – Inglês	1 (uma)
2	Todos	Graduação em qualquer área	Cadastro de Reserva

2. Leia-se:

ANEXO I: QUADRO DE VAGAS

POLO DE APOIO PRESENCIAL: GUARANTÃ DO NORTE - MT			
ORDEM	CURSO	FORMAÇÃO EXIGIDA	VAGAS
1	Letras - Inglês	Graduação em Letras	1 (uma)
2	Todos	Graduação em qualquer área	Cadastro de Reserva

- 3.** Os demais itens do EDITAL Nº 05/2025 - PROEG/DEAD, publicado em 07/02/2025, permanecem inalterados.

Cáceres-MT, 12 de fevereiro de 2025.

Prof. Taisir Mahmudo Karim

Diretor de Gestão de Educação a Distância - Portaria nº 1423/2023-Reitoria
Coordenador Geral UAB/UNEMAT - Portaria nº 1587/2023-Reitoria



Emitido em 12/02/2025

EDITAL COMPLEMENTAR Nº EDITAL COMPLEMENTAR Nº 01/2025 - PROEG-DEAD (11.07)
(Nº do Documento: 2)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 12/02/2025 08:55)

TAISIR MAHMUDO KARIM

DIRETOR DE GESTÃO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA

CAC-FACEL (11.01.03.01.02)

Matrícula: 37199002

Visualize o documento original em <https://sipac.unemat.br/documentos/> informando seu número: **2**, ano: **2025**, tipo:
EDITAL COMPLEMENTAR, data de emissão: **12/02/2025** e o código de verificação: **808c0174f6**